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IToaroroBka k 3auery.

3aga4d MPaKTHYECKOT0 COMeP KAHHUS.

Ne 1 [Tnomaas mpssMOYTOJILHOTO 3€MEJILHOTO yJacTKa paBHa 9 ra, mpuHa ydacTka paBHa 150 m. Haiinure
JUIMHY 3TOTO y4acTKa B METpaXx.

Ne 2 CkoapK0 10COK AMHOM 3,5 M, rpuHOH 20 cM 1 ToauuHON 20 MM BBIHIET U3 YETHIPEXYTOIbHON OaKu
mHoU 105 1M, uMmerolel B ce4eHruu npsMoyrojibHUK pazMepom 30 cm X 40 cm?

Ne 3 Touka KperuieHUs Tpoca, YACpPKHUBAIOMIETO (UIATIITOK B BEPTHKAIHHOM MOJIOKEHUHU, HAXOAUTCS Ha
BbICcOTE 3,6 M OT 3emui. PaccTosiHue OT ocHOBaHUs (IarmToka 0 MeCTa KpeIyIeH!s Tpoca Ha 3eMJIe PaBHO
1,5 m. Haitnure nmuny tpoca. OTBET naiTe B METpax.
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Ne 4 Ha pucynke u3zo0paxEH konofer c <okypaBiném». KopoTkoe miiedo umeer IUIMHY 2 M, a JUTMHHOE
mieuo — 4 M. Ha ckonbko MCTPOB OIIYCTUTCA KOHCL AJIMHHOT'O IJICYd, KOTrla KOHEL KOPOTKOI'O ITOAHUMETCH
Ha 1,5 m?
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CoOTHOUIEHHUSI B PSIMOYT0JIbHOM TPEYTOJIbHUKE.

Ne 1 B tpeyronsauke ABC yrox C pasen 90°, AC=6, AB=10. Haiimure SIinB.
Ne 2 B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, BC=14, AB=50. Haiinure COSB.
Ne 3 B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, BC=10, AC=7. Haiiaure tgB.
Ne 4 B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, sinB=49, AB=18. Haiiaute AC.
Ne 5 B tpeyromnsanke ABC yron C pasen 90°, cosB=56, AB=18. Haiigure BC.
Ne 6 B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, tgB=34, BC=12. Haiigure AC.

Ne 7 Ha runoreny3y AB npsimoyronsaoro tpeyronsanka ABC omyriena C
seicora CH, AH=3, BH=27. Haitnute CH.
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Ne 8 KareTsl MpsMOYTOIBHOIO TPEYTOJIbHUKA paBHbI 18 u 24. Haiinure BbICOTY, IPOBEAEHHYIO K
TUIIOTEHY3E.



